

Т Е Л Е Г Р А М М А

Уважаемый Александр Леонидович!

Поздравляю Вас, каждого ученого Сибирского отделения Российской академии наук с 60-летием со дня основания. Смелость и решительность академика Михаила Алексеевича Лаврентьева и его единомышленников, энтузиазм первопроходцев добавили к образу Новосибирска значимую деталь – Академический городок, который стал местом множества прорывных открытий и решений. Сибирское отделение объединяет опытных, маститых ученых, исследователей с мировым именем, молодых людей, посвятивших свою жизнь служению фундаментальной науке. Здесь очень крепка связь поколений, развито наставничество, что позволяет сохранять замечательные традиции, продолжать эстафету побед, открывающих тайны мироздания.

Желаю Вам, ветеранам, коллективу Сибирского отделения РАН, интересных проектов высокой конкурентоспособности достойных оценок и благоденствия!

Депутат Государственной Думы

А. Карелин